Book 2
Easy English Grammar – Card Activities Instructions

Memory Match

카드로 할 수 있는 게임 중 가장 간단하게 할 수 있는 Memory Match는 단어/문장-그림 짝을 맞추는 게임이다. 기본적인 게임방법은 다음과 같다.

① 절취선을 따라 각 단원의 카드를 자른다. 

② 그림/단어 카드를 분리해서 책상 위에 나열한다. 이 때 그림(단어)이 바닥으로 가게 한다. (학년이 높을 경우 그림/단어 카드를 섞어서 나열할 수 있다.)

③ 2명 혹은 팀 별로 할 수 있는 게임으로, 먼저 시작하는 학생이 카드 2장을 뒤집는다.

④ 뒤집은 카드를 정확하게 읽고, 두 장의 카드(그림-단어)가 일치하면 그것을 갖고, 한번 더 짝을 맞출 수 있는 기회를 얻게 된다.  

⑤ 카드가 일치하지 않으면 제 자리에 놔두고, 반대편 학생에게 순서가 넘어간다. 

⑥ 책상 위의 카드가 모두 없어졌을 때, 학생들은 자신들이 가진 카드를 세어본다. 가장 많이 가진 학생이 게임에서 이긴다. 

Tip: Memory Match 게임은 교재 부록(67쪽~79쪽) 카드를 활용할 수 있다. 이때 주의할 점은 카드를 뒤집고 반드시 단어나 문장을 큰소리로 읽어야 한다. 짝을 맞춰서 점수를 많이 획득하는 것 보다, 배운 내용을 반복해서 읽어 보는 것이 더 중요하다. 

Tic-Tac-Toe

Tic-Tac-Toe 는 가로 3칸, 세로 3칸 네모판에 2명의 학생들이 번갈아 빈칸에 X 혹은 O를 채워 넣는다. 가로, 세로, 대각선 어느 방향으로 3개의 X 혹은 O 표를 먼저 표시하는 학생이 이긴다. 상대방이 3개의 일직선을 만들기 전에 진로를 방해하는 것이 먼저 이길 수 있는 비결이다. 게임 참여자 2명 당 하나의 Tic-Tac-Toe Board와 10장의 그림카드가 필요하다. 주요 문법 표현들을 게임을 통해 재미있고 효과적으로 복습할 수 있다. 단원 별 게임 방법을 알아보자. 

Tip: 선택한 그림카드의 단어를 크게 읽게 한다. 단어를 잘못 읽었을 경우 반대 학생/팀에게 기회가 돌아간다. 두 명의 학생이 게임을 할 경우, 구분을 하기 위해 한 학생은 그림을 위로, 상대편 학생은 그림을 아래로 해서 board 위에 놓을 수 있다. 

Unit 1

* 준비물: 56쪽 Tic-Tac-Toe Board, 65쪽 단어카드
① 65쪽 카드를 자르고 섞어서 쌓아둔다. 이때 단어가 바닥으로 가게 한다. 

② ‘dark’ 단어카드를 뽑으면 먼저 단어를 읽고, Tic-Tac-Toe Board(56쪽)의 ‘light’ 칸 위에 ‘dark’ 카드를 놓는다. 나머지 카드들도 3개의 일직선을 만들면서 단어카드(65쪽)를 반대 의미를 가진 형용사(opposite adjective) 위에 올려 놓자. 

Unit 2

* 준비물: 57쪽 Tic-Tac-Toe Board, 67쪽 그림카드
 ‘piano’ 그림카드를 뽑으면 먼저 단어를 읽고, Tic-Tac-Toe Board(57쪽)의 ‘what’ 칸 위에 ‘piano’ 그림카드를 놓는다. 나머지 카드들도 3개의 일직선을 만들면서 그림카드를 적절한 Wh-questions (what, who) 위에 올려 놓자.

Tip: Unit 2에서 배운 문장 연습을 해 볼 수 있다. ‘Dorothy’ 그림카드를 뽑고 ‘who’ 칸 위에 그림카드를 놓으며 ‘Who is this/that?’ 이라고 말한다. 상대편 학생은 ‘This/That is Dorothy.’ 라고 대답한다. 역할을 바꿔서 질문-대답을 할 수 있다.
Unit 3

* 준비물: 58쪽 Tic-Tac-Toe Board, 69쪽 그림카드
 ‘winter’ 그림카드를 뽑으면 먼저 단어를 읽고, Tic-Tac-Toe Board(58쪽)의 ‘when’ 칸 위에 ‘winter’ 그림카드를 놓는다. 나머지 카드들도 3개의 일직선을 만들면서 그림카드를 적절한 Wh-questions (where, when) 위에 올려 놓자.

Tip: Unit 3에서 배운 문장 연습을 해 볼 수 있다. ‘hospital’ 그림카드를 뽑고 ‘Where’ 칸 위에 그림카드를 놓으며 ‘Where is she?’ 라고 묻는다. 상대편 학생은 ‘She’s at the hospital.’ 라고 대답한다. 역할을 바꿔서 질문-대답을 할 수 있다. 
Unit 4

* 준비물: 60쪽 Tic-Tac-Toe Board, 71쪽 그림카드
 ‘on the table’ (탁자 위의 연필)그림카드를 뽑으면 먼저 단어를 읽고, Tic-Tac-Toe Board(60쪽)의 ‘on’ 칸 위에 ‘탁자 위의 연필’ 그림카드를 놓는다. 나머지 카드들도 3개의 일직선을 만들면서 그림카드를 적절한 Prepositions (in, on, under, beside) 위에 올려 놓자.

Tip: Unit 4에서 배운 문장 연습을 해 볼 수 있다. ‘on the box’ (상자 위의 책)그림카드를 뽑고 상대편 학생에게 카드를 보여준다. 상대편 학생은 ‘Where is the book?’ 라고 묻는다. 카드를 뽑은 학생은 ‘It is on the box.’ 라고 대답한다. 역할을 바꿔서 질문-대답을 할 수 있다. 

Unit 6
* 준비물: 61쪽 Tic-Tac-Toe Board, 75쪽 그림카드
 ‘kangaroo’ (캥거루)그림카드를 뽑으면 먼저 단어를 읽고, Tic-Tac-Toe Board(61쪽)의 ‘can jump’ 칸 위에 ‘캥거루’ 그림카드를 놓는다. 나머지 카드들도 3개의 일직선을 만들면서 그림카드를 적절한 can /can’t 구문 위에 올려 놓자.

Tip: Unit 6에서 배운 문장 연습을 해 볼 수 있다. ‘Birds can fly.’ (새)그림카드를 뽑고 상대편 학생에게 카드를 보여준다. 상대편 학생은 ‘Can the bird fly?’ 라고 묻는다. 카드를 뽑은 학생은 ‘Yes, it can. It can fly.’ 라고 대답한다. 역할을 바꿔서 질문-대답을 할 수 있다. 

Unit 7, 8

* 준비물: 62쪽 Tic-Tac-Toe Board, 77, 79쪽 그림카드
 ‘He is running.’ (달리는 소년)그림카드를 뽑으면 먼저 단어를 읽고, Tic-Tac-Toe Board(62쪽)의 ‘√’ 칸 위에 ‘달리는 소년’ 그림카드를 놓는다. 나머지 카드들도 3개의 일직선을 만들면서 그림카드를 적절한 present continuous sentence 구문(affirmative = √, negative = X, interrogative = ?) 위에 올려 놓자. (Ex: I am dancing. = √, You aren’t walking. = X, Is she painting? = ?)
Bingo 

Bingo 는 가로 4칸, 세로 4칸 총 16칸의 네모판에 가로, 세로, 혹은 대각선으로 1개의 일직선을 만들고 ‘Bingo’ 라고 먼저 외치는 학생이 이기는 게임이다. 학생들은 각자의 Bingo Board와 10장의 그림카드가 필요하다. 

Unit 2, 3

* 준비물: 59쪽 Bingo Board, 67, 69쪽 그림카드
① 67, 69쪽 카드를 자르고 그림카드만 따로 섞어서 쌓아둔다. 이때 그림이 바닥으로 가게 한다. 

② ‘piano’ 그림카드를 뽑으면 먼저 단어를 읽고, Bingo Board (59쪽)의 ‘what’ 칸 위에 ‘piano’ 카드를 놓는다. 그림카드를 적절한 Wh-questions (what, who, where, when) 위에 올려 놓자.

Tip: Unit 2, 3과에서 배운 문장 연습을 해 볼 수 있다. Wh-questions 을 넣어서 그림에 적절한 의문문을 말하고 답해보자. 
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