SARC 2_번역


Short Articles for Reading Comprehension 2 (한글번역)
Unit 1. 위험한 동물들
세상에서 가장 위험한 동물들은 사실 아주 작은 동물들이다. 이런 동물들의 위험은 그들이 먹이를 물때 먹이의 몸 속으로 주입하는 독으로 야기된다. 이런 독의 목적은 먹잇감을 죽이기 위한 것이지만, 또한 이런 동물들이 위협을 느꼈을 때 물린 사람들을 죽게 할 수도 있다. 

악어와 상어는 아주 위험하지만 사람을 죽이는 일은 거의 없다. 가장 위험한 악어의 종류는 호주 북부 지방의 바다악어이다. 바다악어는 인간을 공격하는 것으로 알려져 왔다. 그러나 자신의 영역을 침범 당했을 경우에만 바다악어는 인간을 공격하기 때문에, 이러한 공격은 일반적으로 희생자의 잘못이다. 마찬가지로 인간이 자극하지 않는다면 상어도 인간을 거의 공격하지 않는다.

매년 수천 명의 인간들이 거미, 뱀, 해파리에 의하여 공격을 당한다. 세상에는 2500에서 3000종의 다양한 뱀이 존재하고, 600종이 넘는 뱀들이 맹독성이다. 뱀들이 상처를 입히는 능력이 다른 것처럼, 뱀의 독성 또한 뱀의 종류에 따라 다양하다. 예를 들어 호주 갈색 뱀은 맹독을 가지고 있으나, 아가리가 너무 작아서 두꺼운 옷을 뚫고 물지는 못한다.

세상에서 가장 위험한 거미인 깔때기 그물 거미는 다른 어느 나라에서보다 가장 위험한 생물이 많은 호주에서 발견된다. 상자해파리의 한 종류도 호주에서 발견된다. 이 종은 수 분 안에 인간을 죽일 수 있다. 지구상에서 가장 맹독성의 생물이다. 
Unit 2. 불꽃놀이
불꽃놀이가 언제, 어떻게 발명되었는지는 아무도 알지 못한다. 그러나 역사학자들은 영생하는 약을 연구하던 초기 중국의 과학자에 의해 화약이 발견되었다고 생각한다. 그들은 또한 보통의 물질을 금으로 바꾸려고 애썼다. 과학자들은 그들이 찾고자 하는 약과 금을 만드는 법을 결코 찾지 못했다. 그러나 그들은 많은 발견을 하였는데 그 중에 하나가 인쇄 잉크였다. 이것은 초석(질산칼륨)을 함유하고 있었고 화약의 주요 성분 중에 하나가 되었다.

처음에 화약은 옛날 중국인에 의해 불꽃놀이에 사용되었다. 그들은 불꽃놀이를 커다란 소리로 악령을 쫓아내는데 사용하였다. 중국인들은 불꽃놀이를 아주 높은 수준으로 발달시켰다. 불꽃놀이 명인들은 빛과 소리로 장관을 만들어 내는 기술로 인해 고대 중국에서 존경을 받았다. 불꽃놀이는 여전히 중국 문화의 중요한 부분이다. 사실상 중국은 세계 최대 불꽃놀이 생산국이며 수출국이다.

축제나 특별한 경우를 위한 불꽃놀이 사용은 세계 전역에 걸쳐 퍼져있다. 많은 나라에서 불꽃놀이는 미국의 독립기념일이나 아일랜드의 성패트릭의 날과 같은 국경일을 축하하는데 사용된다. 불꽃놀이의 장관은 제야에 또한 일상적이다.  
Unit 3. 영국영어와 미국영어
사람들은 영국영어와 미국영어 사이에 많은 차이가 있다는데 동의한다. 사실 영국영어와 미국영어는 주로 문법, 발음, 어휘, 철자, 숙어, 그리고 구두법에서 차이가 난다. 미국에서 사용되는 영어와 영국에서 사용되는 영어는 수백 년 동안에 걸쳐 갈라지게 되었다. 그것은 현재 두 가지의 분리된 영어 종류로 알려져 있다.

그러나 영국영어와 미국영어의 가장 큰 차이는 단지 철자법과 일부 어휘이다. 일반적으로 미국의 철자법은 영국의 철자법에 비해 단순하다. 일반적인 법칙으로서 미국영어는 단어에서 ‘ou’ 철자 사용을 피한다. 예를 들어 영국영어의 ‘honour’대신에 ‘honor’를, ‘colour’ 대신에 ‘color’를 사용한다.
어휘 차이는 단지 몇 가지의 주제에 한정된다. 자동차가 가장 차이를 보인다. 예를 들어 미국영어 단어 ‘trunk’는 영국영어에서 ‘boot’이고, 미국영어의 ‘hood’는 영국영어에서는 ‘bonnet’이다. 이와 유사하게 영국영어의 ‘lorry’라는 단어는 미국영어의 ‘truck’를 의미한다. 

문법적으로는, 가장 중요한 차이는 ‘get’의 과거분사이다. 미국영어에서는 ‘get’의 과거분사 ‘gotten’이다. 영국영어에서는 ‘got’이다. 흥미롭게도 미국영어는 오래 전에 영국 사람들이 말했던 방식이다. 오랜 기간 동안 가장 많이 변화한 것은 바로 영국영어이다.

Unit 4. 깃발
가장 유명한 국기 중에 두 가지는 영국 유니온 잭과 미국 성조기이다. 유니온 잭은 잉글랜드, 스코틀랜드, 웨일즈, 북부아일랜드의 네 개의 각기 다른 국기로부터 만들어졌다. 미국 국기는 최초 13개의 식민지를 의미하는 가로 줄무늬와 50개 주를 나타내는 50개의 별을 가지고 있다. 
전쟁 중에 각기 다른 군대는 서로 다른 기(旗)를 가지고 있어서 군인들은 누가 적인지를 알았다. 이런 기(旗)들은 보통 ‘군기’라고 불린다. 만약 기수가 사망하거나 부상을 당하면 다른 군인이 군기를 주워들었고 군대는 누구와 싸워야 하는지를 계속해서 알 수가 있었다.

수천 년 동안 새로이 정복하거나 발견한 영토에 깃발을 세우는 것이 관습이었다. 예를 들어, 미국이 달에 최초로 착륙했을 때, 우주인은 미국 국기를 꽂았다. 유사하게 Amundsen이 남극에 최초로 도달했을 때 그는 노르웨이 국기를 꽂았다.

기(旗)는 또한 메시지를 보내는데 사용된다. 무전기가 발명되기 전에 한 배에서 다른 배로 메시지를 보내기 위해 기(旗)를 사용했다. 두 가지 기(旗)가 사용되었고, 수기선원이 기(旗)를 잡는 방법이 하나의 알파벳 글자 또는 특별한 의미를 나타냈었다. 무전기가 있다 할지라도 오늘날에도 배들은 자신들이 어느 국적의 배인지와 같은 정보와 같은 어떤 항목을 의사소통하기 위해 기(旗)를 게양한다.  
Unit 5. 호주
호주는 지구상에서 가장 큰 섬이고 가장 건조하고 평평한 대륙이다. 호주의 육지는 약 3백만 평방미터고 그 인구는 단지 약 2천만 명 정도 밖에 되질 않는다. 
호주의 인구는 유사한 크기의 다른 나라 인구에 비해 아주 적다. 이는 호주가 섬 내륙에 강수량이 아주 적기 때문이다. 결과적으로 이 지역은 대부분이 사막이고 거주가 불가능하다. 단지 동부 해안 지방만이 인구가 아주 많다. 

최초의 호주인은 약 4만년 전에 아시아에서 온 호주 원주민들이었다. 호주를 발견하고 상륙한 첫 번째 유럽인은 네덜란드인이었다. 그러나 호주는 1770년 James Cook이 이 섬의 동부지역을 주장할 때까지는 많은 주목을 받지 못했다. 1788년 최초의 영국인 정착지는 Jackson항구에 만들어졌다. 호주에 대한 지속적인 식민지화는 19세기에 시작되었고, 그 이후에 전세계로부터 사람들이 이 섬에서 일을 하거나 살기 위해 이주해 왔다.

호주는 대보초(Great Barrier Reef)라 불리는 세상에서 가장 큰 산호지역과 이 지역에 살고 있는 특이한 야생 생물로 유명하다. 가장 유명한 동물은 캥거루, 코알라, 웜뱃이다. 이런 동물들은 오직 호주대륙과 남아메리카 일부에서만 발견되는 유대류이다. 가장 특이한 호주 동물은 오리너구리이다. 이는 단공류동물이다. 이것은 강에 서식하며 알을 낳는다. 이는 아주 맹독성이고 인간에게 격심한 고통을 유발할 수 있다.

Unit 6. 체스
사람들은 최초로 인도에서 체스를 했다고 생각한다. 이에 대한 증거가 약 서기 6세기경 고대 인도어인 산스크리트어로 된 글에서 언급되고 있다. 그러나 다른 자료들은 체스가 기원전 2세기경 중국에서 유래되었다고 한다. 이는 인도어 기록에서 언급된 것보다 8세기 전이다. 체스의 정확한 기원이 언급된 어떠한 확실한 증거도 발견되지 않았다. 이 게임이 어떤 문화에서 유래되었는지는 여전히 논쟁의 여지가 있다.
1000년경에 체스는 유럽 전역에 퍼졌다. 현재 형태의 체스는 15세기 후반에 만들어졌다. 서로 대결하는 체스경기는 1834년에 시작되었고 최초의 현대 국제 체스 대회는 1851년 영국의 런던에서 개최되었다. 이 시기 이후에 체스의 인기는 전세계적으로 증가하였다. 체스는 현재 세계에서 가장 대중적인 경기가 되었다. 

비록 체스 역사가인 Sam Sloan이 이에 반대되는 증거를 제공했지만, 대부분의 참고도서들은 체스가 인도에서 만들어졌다고 말하고 있다. 문제의 일부는 아주 많은 다양한 종류의 체스가 있다는 것이다. 그러나 Sloan은 다양한 체스들이 중국의 체스게임으로 거슬러 올라가기 때문에 이는 논쟁거리가 아니다라고 주장한다. 체스의 기원이 여전히 논쟁거리이지만, 수백만 명의 사람들이 이 게임을 즐기고 있다라는 것은 변하지 않는다.
Unit 7. 그리니치 표준시(Greenwich Mean Time)
시간은 베이징이 오전 10시면 뉴욕은 오전 2시이지만, 이 두 시간 모두가 그리니치 표준시라는 같은 시간을 기초로 하고 있다. 이는 1884년 거의 모든 도시들이 자신들만의 시간을 가지고 있어서 야기되었던 혼란을 피하기 위한 방법을 결정하기 위해 모임을 가진 것에서 비롯되었다.
사람들이 먼 거리를 여행하지 않을 때에는 그들이 방문하는 장소마다 시간이 다른 것은 크게 중요하지 않다. 그러나 철도와 통신 네트워크가 생기자마자 열차 시간표를 가능하게 해줄 시간을 구분하는 체계가 필요하게 되었다. 

이런 체계는 Sir Sandford Fleming (1827-1915)에 의해서 고안되었다. 스코틀랜드에서 태어난 Fleming은 1845년 캐나다로 이주하였고 캐나다 철도 기술자가 되었다. 그는 1884년 전세계 모든 국가들이 모인 회의를 창립하였다. Fleming은 세계를 24개의 시간대로 나누는 24개의 자오선(경도)이 필요하다고 제안했다. 0도 자오선은 런던 근처의 그리니치 마을을 통과할 것이었다. 그리니치를 지나는 시간대를 그리니치 표준시라고 불리고, 24개의 자오선을 따라 시간대는 한 시간씩 앞으로 가거나 뒤로 간다.
공식적으로 표준시는 1884년에 생기게 되었고, 이후 GMT(그리니치 표준시)는 모든 국가의 시간지키기의 중심이 되었다. 대부분의 국가들은 그들은 국경이 2개 이상의 자오선을 지난다 할지라도 단 하나의 시간대를 가진다. 그러나 중국, 미국, 호주와 같은 크기가 큰 나라들은 여러 개의 시간대로 나누어져 있다. 

Unit 8. 인삼
수천 년 동안 인삼은 일반적인 건강을 증진시키는 수단으로 여겨져 왔다. 이는 육체를 강화시켜주고 스트레스로부터 보호하는 인삼의 의학적 약효 때문이다. 인삼은 아시아와 북아메리카에서 폭넓게 사용된다. 인삼 제품은 너무 대중적이어서 껌, 차, 사탕, 심지어 담배의 형태로 구할 수 있다. 
인삼의 종류로는 아시아 산 인삼과 아메리카 산 인삼이라는 잘 알려진 2종류의 인삼이 있다. 아시아 인삼은 수천 년 전에 중국에서 발견되었다고 믿어진다. 1900년대에 이르러, 인삼에 대한 국제적인 수요가 너무 강해서 야생 인삼의 공급은 위험하게 되었다. 결과적으로 상업적 인삼재배가 시작되었다.

아메리카 산 인삼은 북아메리카에서 재배되고, 아시아인들 특히 중국인에게서 높이 평가되었다. 아메리카 산 인삼은 음기를 증진시키고 진정 효능이 있다고 여겨진다. 아시아 산 인삼은 양기를 증진시키고 순환을 향상시킨다고 알려져 있다. 이 두 종류의 인삼은 균형을 향상시킨다. 따라서 미국산 인삼은 아시아에서 많은 사람들이 찾는다. 사실 매년 수백 톤의 인삼이 미국과 캐나다에서 수출된다.

야생 인삼은 거의 드물어서 미국에서 이를 채집하는 것이 불법이다. 야생 인삼은 자연적으로 자라고 재배된 인삼보다 효능이 더 뛰어나다고 여겨진다. 재배가 되었든지 야생인삼이든지 간에 인삼의 의학적 효능을 입증하는 것은 어렵다. 그럼에도 불구하고 수천 년 동안 건강을 증진시키는 약초로서 높은 가치를 인정받아 오고 있다.   
Unit 9. 껌
고고학자들은 선사시대 사람들이 나무 송진을 씹었다는 것을 발견하였다. 고대 그리스인들은 지중해산 상록관목에서 나오는 송진을 씹었다. 지중해산 상록관목 송진을 씹는 행위는 치아에 좋다고 믿어졌다. 영어 단어 ‘masticate(씹다)’는 그리스어로부터 왔고 이 단어는 음식을 씹는다라는 의미를 가지고 있다. 게다가 남아메리카의 고대 마야인은 추잉껌나무의 수액을 씹었다. 그들은 이 수액을 ‘치클레(chicle)’라고 불렀고, 현대 츄잉 껌 산업의 근간이 된 것은 바로 이 수액이다. 더욱이 설탕이 입혀진 껌의 한 상표는 ‘치클렛츠(chiclets)’라고 이름 붙여졌다.
미국 원주민은 전나무 송진을 일종의 갈증 해소제로 씹었다. 이주자들이 이 습관을 받아들였다고 여겨지고, 이 풍습이 마침내 퍼져 나갔다. 그러나 1848년이 되어서야 최초의 츄잉껌이 생산되었다. John B. Curtis는 미국 메인(Maine)주에서 Pure Spruce 껌을 생산하였다.

껌 씹기는 멕시코 전대통령인 Santa Anna가 미국으로 망명 왔던 1869년이 되어서야 대중적이 되었다. 그는 치클레를 사용하여 과일 맛이 나는 껌을 만들자고 발명가 Thomas Adams를 설득했다. 추잉껌은 유명하게 되었고, 1888년에 사람들이 자동판매기에서 추잉껌을 구입할 수 있게 되었다.
추잉껌 생산에서 다음으로 중요한 발달은 1906년 풍선껌 발명이었다. 그러나 이 풍선껌은 너무 들러붙었고, 1928년이 되어서야 오늘날 풍선껌을 씹어서 만들 수 있는 풍선을 불 수 있는 풍선껌이 개발되었다. 

Unit 10. 윌리엄 셰익스피어 (William Shakespeare)
William Shakespeare는 일반적으로 영어를 쓰는 가장 위대한 작가라고 인정받는다. 그의 명성에도 불구하고, Shakespeare의 삶에 대한 이야기는 많은 부분이 빠져있다. 게다가 그에 대해서 너무 알려진 바가 없어서 그를 유명하게 만든 희곡들을 그가 쓰지 않았다는 의심조차 존재한다.
우리는 Shakespeare가 1564년 4월에 태어났다고 알고는 있으나 생일은 알지 못한다. 그는 John Shakespeare와 Mary Shakespeare 사이에서 태어난 아들이었다. Shakespeare가족은 영국의 Avon강가의 Stratford-upon-avon이라는 작은 마을에 살았다. 

비록 그가 학교에 다녔다는 것을 증거를 제공할 기록은 없으나, Shakespeare는 추정컨대 문법학교에 다녔다. 현재 남아있는 그의 일생에 대한 하나의 문서 증거는 그의 결혼 증명서이다. 18세에 그는 26세의 Anne Hathaway와 결혼했다. 그들은 3명의 자녀를 낳았다.

1592년 Shakespeare는 Anne를 Stratford에 남겨두고 런던에서의 부와 명성을 위해 떠났다. 그는 시인, 극작가, 배우로 일을 했다. Shakespeare는 오늘날에도 유명한 희곡 작가로 잘 알려져 있다. 그는 오늘날에도 여전히 세계 전역에서 공연되고 있는 많은 희극과 비극을 썼다. 로미오와 줄리엣(Romeo and Juliet), 햄릿(Hamlet), 베니스의 상인(The merchant of Venice)은 영화로 만들어진 그의 몇몇 작품이다.
Shakespeare의 성공은 그의 독특한 글쓰기 형식, 흡입력 있는 이야기, 흥미로운 그의 성격 등에 기인한다. 그가 생애 동안 상당한 돈을 벌었다는 증거가 있다. 그는 1616년 4월 23일 사망하였고, Stratford에 묻혔다.

Unit 11. 중국 악어
세상에는 현재 살아있는 단 두 종, 즉 미국 악어와 중국악어가 있다. 미국 악어는 미국, 특히 플로리다 주에 서식한다. 중국 악어는 중국 양쯔강 하류지역에 서식한다. 특히 강소성(Jiansu), 저장성(Zhejiang), 안휘성(Anhui) 지역에 서식한다.
수천 마리의 미국 악어가 야생에 서식하고 있다. 불행히도 중국 악어는 멸종위기에 있는 종이다. 이 희귀 종은 크기가 아주 작다. 겨우 5~7피트 길이로 자란다. 중국악어는 미국악어와는 다르게 배까지 완전히 비늘로 덥혀있다. 
중국 악어는 보통 담수 강이나 호수에서 발견된다. 현재 문제는 이 중국 악어 종의 서식지가 농경지로 사용하기 위해 감소하고 있다는 것이다. 결과적으로 악어의 개체 수가 감소했다. 또한 중국악어가 서식하는 호수는 오리를 기르거나 물고기를 양식하기 위해 농업인들이 사용한다. 악어는 농부들에게 오리와 물고기를 잡아먹는 골칫거리이다. 해당 지역 사람들은 이러한 악어들이 환경과 중국 문화에 중요한 한 부분이라는 것에 대해 신경 쓰지 않는다. 

다행스럽게도 중국 정부는 이 악어 종을 멸종으로부터 구하기 위해 최선을 다하고 있다. 현재 수천 마리의 중국 악어를 가두어서 사육하는 성공적인 프로그램이 있다. 가두어 기르는 악어의 개체 수는 일만 마리가 넘는 것으로 추정된다.

Unit 12. Michael Schumacher
Michael Schumacher는 세상에서 가장 유명한 자동차 경주 선수로 기억될 것이다. 자동차 스포츠에서 최고 단계인 Formula One 자동차 경주에서 그의 수많은 우승은 그의 기록이 깨질 때 까지는 여러 해가 걸릴 것이라는 것을 확신케 해준다. 

Schumacher는 1969년 독일 Hurth에서 태어났다. 그는 아주 어린 나이에 카트(Kart) 경주를 시작하였다. 카트는 작은 경주용 자동차이다. 심지어 어린 아이들도 특별한 카트 경주도로에서 운전하는 것이 허용되었다. Michael은 그의 집 주위의 카트 클럽에서 가장 나이가 어린 회원이었다.

Michael의 아버지는 그에게 그의 최초의 카트를 만들어 주었고, 그는 곧 처음 클럽간 대회에서 6살의 나이로 우승하였다. 1980년 Michael이 11살이었을 때 그의 아버지는 그를 벨지움으로 세계 카트 선수권대회에 데려갔다. 그 때 Michael은 그의 직업으로 자동차 경주 선수가 되기로 결심했다. 4년 뒤 그는 독일 주니어 카트 대회에서 우승하였다. 1987년에는 Michael은 독일과 유럽 카트 챔피언이 되었다.
Michael이 경주 트랙에서 그의 업적을 시작할 때가 되었다. 이를 위해 그는 재정적 후원자가 필요하였다. 다행스럽게도 곧 그는 후원자들을 찾았고, 다음 몇 해에 걸쳐 그는 서서히 자동차 경주 세계에서 단계적으로 올라갔다. 결국 그는 Formula one 팀에 들어갔다. 1994년 Michael은 세계 챔피언이 되었고 일년 후에 다시 챔피언에 올랐다. 그는 1996년 Ferrari 팀에 들어갔고 많은 우승을 차지하였다. 그는 세계 챔피언을 7번 차지하였고 90번이 넘는 우승을 했다. Michael은 많은 사람들이 생각하기에 세계에서 가장 훌륭한 자동차 경주 선수로서 2006년에 은퇴하였다. 
Unit 13. 영화를 만드는 사람들
영화는 카메라를 가지고 실제 이미지를 기록하거나 다양한 영화 기술을 사용하여 이미지를 만들어내어 만들어진다. 영화를 만드는 작업을 한 모든 사람들의 이름은 영화 처음과 끝에 나열된다. 이런 명단을 크레딧(credits)라고 한다.
배우의 이름, 즉 배역은 영화 처음 부분에 보여진다. 그리고 나서 대본 작가, 감독의 이름이 일반적으로 그 다음에 온다. 감독은 영화를 맡고 영화의 예술적 극적인 면을 책임진다. 영화 처음 부분의 오프닝 크레딧(opening credits)은 주로 제작자의 이름들로 끝을 맺는다. 영화 제작자는 모든 영화 제작에 걸쳐서 관련이 있다.
영화의 끝에는 배역과 제작 스태프의 이름이 열거된다. 여기에는 촬영기사와 실질적인 촬영을 의미하는 ‘슈트(shoot)’을 구성하는데 도움을 주는 많은 다른 조감독들의 이름들을 포함한다. 촬영기사는 카메라를 다루고 이미지와 관련된 결정을 조절한다. 또 다른 주요 영화 스태프는 조명을 담당하는 조명기사와 촬영장에서 음향을 책임지는 음향기사이다. 

가장 중요한 사람들 중에 한 명은 영화 편집자이다. 대부분의 영화가 아주 적은 장면을 촬영하고 그 장면들은 사실 올바른 순서를 따라 촬영되지 않는다. 편집자는 서로 다른 모든 장면들을 전체 영화를 구성하기 위해 서로 조합한다. 또한 머리, 분장, 의상을 담당하는 사람들 모두 영화를 완벽하게 만들기 위해 돕는다.

Unit 14. 음속
음속은 음파가 특정 시간 동안 얼마나 먼 거리에 도달하는 가를 기술한다. 음파는 서로 다른 속도로 다양한 물질을 통과한다. 예를 들어, 음파는 해수면의 높이에서 건조한 공기를 초속 344미터, 즉 시속 770 마일을 이동한다. 음파는 물속에서는 초속 1480미터를 이동한다. 음파는 공기 중에서보다 액체 속에서 더 빨리 이동한다. 또한 음속은 기온에 의해 영향을 받는다. 기온이 차가울수록 음파는 느려지고, 온도가 올라가면 그 반대가 된다. 
메아리가 알려진 거리에서 이동하는 시간을 측정하는 것과 관련된 실험을 통해서 우리는 손쉽게 음속을 알 수 있다. 예를 들어, 안개 속에 갇힌 배는 무적(霧笛)을 울리고 그 메아리를 기다림으로써 절벽에 충돌하는 것을 피할 수 있다. 이 경우에, 소리가 이동한 거리는 소리가 왕복하기 때문에 사실상 최초의 소리가 시작되어서부터 메아리가 되돌아 본래의 위치로 오기까지는 2배라는 것을 기억해야 한다. 

또한 우리는 음속을 이해함으로써 번개가 얼마나 멀리서 발생했는지를 또한 계산할 수 있다. 우리가 번개를 보자마자 우리는 천둥 소리를 들을 때까지 걸리는 시간이 몇 초인지를 셀 수 있다. 그리고 나서 우리는 측정한 시간(초)에 344 미터를 곱해서 어디서 번개(와 천둥)이 우리가 있는 곳에서 발생했는지를 계산할 수 있다.

Unit 15. 영어 알파벳
영어 알파벳의 26글자는 로마 알파벳에 그 기원을 두고 있다. 그러나 로마 알파벳은 그리스 알파벳으로부터 유래되었다. 심지어 오늘날까지, 우리는 여전히 알파, 베타, 감마, 엡실론과 같은 몇몇 그리스 문자를 사용한다. 더욱이 그리스 알파벳은 페니키아 알파벳으로부터 유래되었다. 이는 현재 영어 알파벳의 전조가 다른 문명에 의해 전파되고 사용된 오래된 쓰기 체계의 역사를 가지고 있는 것처럼 보인다.
기원전 1200년부터 800년 사이에 퍼져나간 페니키아 문명은 일반적으로 대부분의 학교 역사 수업에서 자세하게 가르쳐지지 않는다. 이것은 페니키아(현재의 레바논과 시리아)가 아주 중요한 문명이었기에 이상한 일이다. 페니키아인들은 오늘날 우리가 사용하는 쓰기 체계를 고안했을 뿐만 아니라, 그들은 아주 솜씨 좋은 항해자이고 무역상이었다. 그들은 무역 거점을 세우고, 새로운 도시를 건설하고, 그들의 쓰기 체계를 전파하면서 지중해 전역을 돌아다녔다. 이 문자는 소리에 대응하는 기호에 근거를 두었다.

생겨난 하나의 커다란 도시는 북부 아프리카 연안의 카르타고였다. 이는 오늘날의 튀니지이다. 원래 페니키아 사람인 카르타고인들은 아주 세력이 강해져서 로마인들이 그들을 저지하기로 결정했다. 이 두 세력간의 전쟁은 포에니 전쟁이라고 알려져 있다. 결국 로마는 승리를 거두었고 카르타고는 파괴되었다. 이럼에도 불구하고, 페니키아의 문명은 우리가 받아들인 알파벳 문자 속에 살아남아 있다.       


Unit 16. 동물들의 의사소통
동물들은 서로 다른 4가지 방법으로 의사를 소통한다. 보는 것(시각적 의사소통), 듣는 것(청각적 의사소통), 만지는 것(촉각적 의사소통), 냄새를 맡는 것(화학적 의사소통)에 의해서이다. 이렇게 동물은 인간과 다르지 않다. 주요 차이점은 각각 의사소통의 질(質)이다. 

시각적 의사소통에는 두 가지가 있다. 그 중 하나는 “배지”이며, 이는 동물의 모습이나 색상을 의미한다. 예를 들어, 새의 수컷은 깃털 색이 밝으면 밝을 수록, 더 건강하다는 것이다. 이는 암컷이 짝짓기 대상으로 수컷을 고르는 것에 도움이 된다. 시각적 의사소통의 다른 하나는 “디스플레이”이며 이는 짝짓기 상대의 주의를 끌거나 천적에게 위협을 주어 쫓아내는 동물의 행동을 의미한다. 한 예는 수컷 공작새가 암컷의 주의를 끌기 위해 자신의 꼬리를 펼쳐 춤을 추는 방법이다. 

대부분의 동물의 의사소통은 소리를 이용한다. 청각적 의사소통은 조류의 지저귐, 사자의 포효, 고래의 노래, 그리고 몇 종의 동물의 “말하기”를 포함하고 있다. 침팬지는 짝짓기 상대의 주의를 끌거나 포식자에게 경고를 하는 등 다양한 의미를 가지고 있는 끽끽거리는 소리를 내거나 소음을 낸다.

촉감은 많은 동물에게 중요하다. 이는 편안함을 나타내거나 유대감 또는 지배관계를 성립시키기 위해 사용된다. 예를 들어, 어미 호랑이는 그의 새끼를 혀로 핥고, 침팬지는 서로 털을 골라주고, 고양이는 좋아하는 감정을 나타내기 위해 인간에게 몸을 비벼댄다.

화학적 의사소통은 몇 종의 동물들에게 아주 중요하다. 어떤 동물들은 공기 중에 화학 물질을 내뿜어서 아주 먼 거리에 있는 동물에게 의사를 전달한다. 화학적 신호인 페르몬이 이와 같은 동물에 의해서 생산되며, 자신들의 영역을 표시하거나 짝짓기 대상의 흥미를 끌기 위해서 남겨둔다.  
Unit 17. 질병의 만연
몇몇 질병들은 전염성이 있다. 그 질병들은 “전염병”이라고 불린다. 이러한 병은 공기, 물, 곤충, 동물, 병에 감염된 사람들과 접촉에 의해서 전염된다. 
가장 일반적이고 위험한 질병 중에 하나인 말라리아는 모기에 의해 옮겨진다. 만약 모기가 말라리아에 걸린 사람을 물었다면, 이 모기는 그 사람의 피를 빨아들이게 된다. 이 피는 말라리아를 일으키는 기생균을 가지고 있다. 이 모기가 다른 사람을 물었을 때, 이 모기는 감염된 점액을 물린 사람에게 주입하고 병을 옮긴다.
가장 유명한 전염병 중에 하나는 선페스트인 흑사병이다. 이 병은 14세기에 수 백만 명의 유럽 인을 죽게 했다. 이 역병을 유발하는 유기체는 설치류(특히 쥐)와 벼룩 의해서 전달되고 이는 인간을 감염시킨다. 과거에 가장 주요한 유행병을 일으키는 다른 두 가지의 중요 전염병은 콜레라와 장티푸스이다. 이 병들은 오염된 음식과 물을 통해서 한 사람에서 다른 사람으로 옮겨진다.
과거 수 십 년간 세 가지의 새로운 전염병들이 있어 왔다. 그 중에 하나인 후천성 면역 결핍증(AIDS)은 매년 수 백만 명의 생명을 앗아갔다. AIDS 바이러스는 혈액과 체액을 통해 다른 사람에게 옮겨진다. 더욱 최근의 두 가지 전염병은 사스(SARS)와 조류 독감이다. SARS는 최고로 전염성이 있고 호흡기 질병을 유발한다. 처음에 조류독감은 오직 조류의 배설물로 옮겨지고 이는 오직 다른 새들을 감염시켰다. 그 후에 이 조류독감은 감염된 조류를 다루는 사람들에게 전염이 되기 시작했다. 조류독감이 인간에게 전염되는 것을 막기 위한 시도로, 수백만 마리의 새들이 도륙되었다. 

Unit 18. 반지의 제왕
장편 삼부작 소설 반지의 제왕은 세계적으로 수백만 명의 독자를 흥분시켰다. J. R. R Tolkien (1892-1973)이 쓴 이 책들은 중간계라고 불리는 땅 출신인 흥미로운 인물들의 상상적 이야기이다. Tolkien의 이야기는 요정, 난장이, 마법사, 호빗들과 같은 신화적인 인물들로 구성되어 있다. 비록 Tolkien이 현재는 살아있지만, 그의 유산은 이전보다 더욱 강하다. 이는 아마도 Peter Jackson이 감독한 영화 반지의 제왕의 유명세 때문이다.
세계 전역에 걸쳐 수 백만 명의 사람들이 이 영화를 보고 좋아했다. 이 영화의 원작인 이 책들을 읽은 사람은 많지 않다. 또한 노련한 언어학자이자 수년간 영국의 Oxford 대학의 교수였던 Tolkien에 대해 많이 알지 못한다. 
Tolkien은 많은 학술서적을 썼으나, 그의 첫 번째 판타지 소설은 1937년에 발간된 호빗이었다. 이 고전적인 판타지 삼부작 소설인 반지의 제왕은 1954년에서 1956년 사이에 발간되었다. 이 책들로 인해 가장 잘 알려진 인물은 Bilbo와 Frodo Baggins라는 두 호빗과 Gandalf라는 이름의 강력한 마법사였다. 

반지의 제왕 시리즈는 즉각 유명해졌으나 다른 많은 책들처럼 이 책들의 판매와 유명세는 세월이 지남에 따라 더 증가하였다. 그가 사망하고 나서야 그의 명성은 최고조가 되었다. 2001년과 2003년 사이의 영화 출시는 Tolkien의 서사적인 이야기에 대한 관심을 환기시켰다. 결과적으로 반지의 제왕의 문화적, 문학적 영향은 여전히 오늘날 그의 팬들에 의해 인정되고 있다. 
Unit 19. Easter Island
세계에서 가장 고립된 섬 가운데 하나인 이스터 섬은 칠레본토에서 서쪽으로 3,600 킬로미터 떨어진 동남 태평양에 놓여 있다. 이 섬은 1722년 부활절 주일에 네덜란드 탐험가 Jacob Roggeveen가 발견했기 때문에 부활절 주일(Easter Sunday)의 이름을 따서 지었다. 서기 300년 또는 400년 이래로 폴리네시아인들이 거주하고 있는 이 이스터 섬은 현재 세계 유산 등록지이다.

이 섬에서 가장 놀라운 장면은 화산암으로 조각된 커다란 조각상이다. 이 엄청나게 큰 암석 조각상은 이스터 섬을 유명한 곳으로 만들었다. 이 섬이 최초에 유럽사람에 의해 발견되었을 때 수 백 개의 이 조각상 들이 있었다. 이 조각상 들은 아마도 폴리네시아인들에 의해 서기 1000년에서 1600년 사이에 만들어 졌다. 이 커다란 조각들은 약 3미터에서 12미터의 높이와 최고 50톤 이상의 무게가 나간다. 

이 조각상들을 둘러싼 하나의 미스터리는 원시적인 폴리네시아인들이 어떻게 오직 단순한 석기 도구만을 사용하여 조각을 하였고, 어떻게 이것들을 움직였을까 하는 것이다. 이에 대한 답은 수백 명의 사람들이 나무로 된 가로대를 따라서 운반한 것으로 보인다. 이는 왜 이 섬에 나무가 부족한 지 이유가 될 수 있을 것이다.

수세기에 걸쳐, 이스터 섬은 삼림벌채, 병, 전쟁, 그리고 기후 변화를 겪었다. 결과적으로 이런 섬들의 폴리네시안 원주민들의 정체성이 사라졌다. 그러나, 이 섬들의 가장 유명한 돌 조각상은 앞으로 계속해서 사람들이 폴리네시아의 역사와 문화에 매혹되도록 할 것이다.
Unit 20. 우림(雨林)
세계적으로 빌딩을 짓기 위한 건설 자재나 가구를 만들기 위해 사용되는 경재(단단한 나무)에 대한 수요가 있다. 최고의 경재 대부분은 우림에서 자란다. 불행히도 수만 헥타르의 우림이 벌목으로 매년 파괴되고 있다. 벌목 즉 나무를 잘라내는 일은 아주 많은 이익을 내는 사업이다. 비록 정부가 이를 통제하고자 하지만, 불법 벌목이 여전히 일어나고 있다. 기후 변화와 삼림벌채가 결합된 이러한 사실은 세계의 우림이 놀라운 속도로 사라지게 하고 있다.

우림은 자라는데 오랜 시간이 걸린다. 한번 우림이 사라지면, 그것이 다시 자라기까지는 수천 년이 걸릴 것이다. 우림은 지구 산소의 많은 부분을 생산하고 온실효과의 주원이 되는 이산화탄소를 흡수한다. 그러나 삼림벌채는 우림이 대기로부터 이산화탄소를 흡수하는 것을 방해하고, 이는 지구 온도를 따뜻하게 하여 지구 온난화의 원인이 된다.

또한 우림은 수백만의 다양한 동식물 종의 서식지를 제공한다. 이 서식지가 파괴될 때, 이런 동식물들은 멸종의 위기에 도달하게 된다. 많은 종의 식물들이 식용, 의료용으로 중요하고, 동물들은 포괄적 생태계의 일부이다. 대부분의 동물들이 생존을 위해서는 어떤 식물 또는 동물에 의존하고 있다. 이런 동물들이 사라지게 되면, 이에 의존하여 사는 동물 종들 또한 사라지게 된다.

많은 기관들이 현재 우림이 인간과 기후변화로 인해 파괴되는 것을 막기 위해 노력하고 있다. 만약 이 우림이 줄어드는 것을 막기 위한 희망이 있다면, 우림의 보호와 재건은 전세계의 목표임에 틀림없다.
<Transcripts>

Unit 1 Dangerous Animals: 비록 상어와 악어가 위험하고 사람을 죽일 수 있다고 할지라도, 동물에 의한 사망의 대부분은 해파리에게 쏘이거나 뱀에 물려서다. 뱀 독의 독성은 상처를 입히는 뱀의 능력이 다양한 만큼 뱀에 따라 다르다. 이런 동물들 전부가 독성이 있는 것은 아니지만 많은 동물들이 독성이 있다. 아주 위험한 동물들의 독은 너무도 강해서 수 분 안에 인간을 죽음에 이르게 한다.
Unit 2 Fireworks: 불꽃놀이는 수백 년 전 중국에 의해서 고안되었다. 불꽃놀이의 주요 성분은 초석을 함유하고 있는 화약이다. 처음에 불꽃놀이는 적군이 공격하는 것을 경고하기 위한 신호와 악귀를 놀라게 하여 쫓아내기 위해 사용되었다. 불꽃놀이는 현재 주로 특별한 날에 사용된다.
Unit 3 British and American English: 많은 사람들이 생각하는 것보다 영국영어와 미국영어 사이에는 차이가 많지 않다. 대부분의 차이는 어휘에서 발견되어지나 전치사의 사용에는 거의 차이가 없다. 예를 들어, 주말에 뭐했니 라는 “What did you do at the weekend?”라는 문장에서 미국인들이 “주말에” 라는 표현을 “on the weekend”라고 하는 반면에 영국사람들은 “at the weekend”라고 한다. 그러나 문법적으로 가장 큰 차이는 동사 “get”의 과거완료이다.
Unit 4 Flags: 기(旗)는 정보를 전달하는데 사용된다. 국기와 메시지를 보내기 위한 기(旗)가 있다. 예전에는 군대에서 기(旗)를 사용해서 군인들이 누구와 싸우고 있는지를 알게 하였다. 배도 여전히 기(旗)를 특별한 목적을 위해 사용한다. 또한 수기통신은 멀리서 기(旗)의 위치를 이용하여 정보를 전달하는 체계이다. 전달된 메시지는 기(旗)가 고정된 위치에 있을 때 판독된다.
Unit 5 Australia: 호주는 적은 수의 인구를 가진 큰 대륙이다. 이 국가의 내륙지방은 대부분이 사막이고 사람이 살 수 없기 때문에 대부분의 사람들이 해변에 살고 있다. 호주 원주민은 최초의 호주 거주민이며 영국인이 호주를 식민지화하였고, 현재 사람들은 세계 전역에서 이주하고 있다. 호주는 대보초라고 하는 산호와 몇 종의 유대류를 포함하여 호주에 서식하는 희귀 야생 생물이 유명하다.
Unit 6 Chess: 체스 역사가들 사이에 이 게임의 근원에 대해서는 의견의 불일치가 있다. 대부분의 참고 도서에서는 체스가 서기 6세기경 인도에서 처음으로 시작되었다고 말하고 있다. 그러나 Sam Sloan은 이보다 더 오래 전의 중국 문학작품에서 체스와 유사한 게임에 대한 참고문헌을 발견하였다. 그는 이 참고 문헌이 체스가 중국에서 고안되었다는 증거라고 주장한다. 
Unit 7 Greenwich Mean Time: 오늘날 전 세계에 걸쳐 시간은 GMT, 즉 그리니치 평균시에 기초를 하고 있다. 1884년 많은 국가들이 모여서 기차 시간표를 읽을 때 혼란을 피하기 위해서 표준시간을 만들었다. 세계를 24개의 시간대로 나누는 자오선이라 불리는 24개의 세로 선이 있다. 0도의 자오선은 런던 근처 Greenwich 마을을 지나간다.
Unit 8 Ginseng: 인삼은 수천 년 동안 의학적 목적으로 사용된 약초이다. 아시아 산 인삼의 광범위한 채집으로 인해 야생 공급을 위태롭게 하였기 때문에 사람들은 인삼은 농장에서 길러내기 시작했다. 이와 유사한 상황이 야생 인삼 채취가 불법인 북미에서도 발생하였다. 미국산 인삼이 진정효과가 있다고 믿어지는 반면에 아시아 산 인삼은 기운을 증가시키고 혈액순환을 향상시킨다.
Unit 9 Chewing Gum: 나무의 송진을 씹는 것은 선사시대 이전부터 사람들이 해왔던 것이다. 고대 그리스 사람들은 옻나무에서 나는 고무를 씹었고 남아메리카 인디언들은 치클레를 씹었다. 현대 껌은 치클레와 맛을 좋게 하는 여러 가지 성분을 함유하고 있다. 그러나 19세기 후반이 되어서야 씹는 껌이 대중적이 되었다.
Unit 10 William Shakespeare: William Shakespeare가 아주 유명한 극작가이기는 하지만 그에 대해서 많은 것이 알려져 있지 않다.  그는 Stratford-on-Avon이라는 영국 서쪽의 작은 마을에서 태어났으나 그는 작품 생활 대부분을 그가 극장에서 그의 작품을 통해 명성을 얻었던 런던에서 하였다. 그가 그의 생애 동안 상당한 부를 얻었다고 여겨진다고 할지라도 그의 교육이나 가족생활에 대해서는 거의 알려진 게 없다. 
Unit 11 The Chinese Alligator: 중국 악어가 그들의 인공 연못에 들어오기를 원치 않는 농민들에게 성가신 존재이기 때문에 야생의 중국 악어는 멸종위기에 놓여있다. 중국 정부는 이 악어가 멸종되는 것을 막기 위해 산채로 잡아서 사육을 하고 있다. 만약 우리가 이 악어를 보호하지 않는다면, 중국 문화는 아주 중요한 종의 동물을 잃게 될 것이다. 
Unit 12 Michael Schumacher: Michael Schumacher의 아버지는 그가 소년이었을 때 그를 처음에 카트 선수로 키웠다. Michael은 아주 빨리 카트 경주 챔피언이 되었고 자동차 경주 선수가 되기로 결정했다. 그는 곧 재정적 후원자를 찾았고 점점 자동차 경주 세계에서 다음 등급으로 올라갔다. 마침내 그는 포뮬러 1 팀에 들어갔고 1994년 세계 챔피언이 되었다. 1996년 그는 Ferrari 팀에 들어갔고 많은 승리를 하였다.
Unit 13 People Who Make Movies: 많은 다양한 사람들이 영화를 만들기 위해 함께 일한다. 스타라는 주요 배우들, 작가, 감독, 많은 프로듀서 제외하고도, 많은 등장 배우와 일련의 직원들이 있다. 배역은 배우들이다. 일련의 직원들은 영화를 만들기 위해 감독과 함께 일하는 사람들이다. 모두 함께 이런 사람들은 집에서나 극장에서 사람들이 즐기는 영화를 만드는데 숙련이 되어있다.

Unit 14 The Speed of Sound: 음파는 다양한 물질들을 서로 다른 속도로 통과한다. 예를 들어 음파는 공기 중에서 초속 344미터를 이동한다. 수중에서 음파는 초속 1480 미터를 이동한다. 이는 공기 중에서 보다 4배나 빠른 속도이다. 소리의 속도는 기온의 영향을 받는다. 공기가 더 차가울수록 음파는 느리게 이동한다. 음속을 측정하는 한 방법은 소리가 일정 거리를 이동하고 나서 소리의 근원지로 다시 돌아오는 메아리의 시간을 재는 것이다. 
Unit 15 The English Alphabet: 영어 알파벳은 그리스어, 로마어, 페니키아 문자에 그 근원을 가지고 있다. 페니키아 문명은 아주 강력해서 그의 문자는 지중해를 걸쳐 있는 무역항으로 펴져나갔다. 비록 결국에는 로마제국이 페니키아를 멸망시켰다 할지라도 그의 문자 체계는 여전히 우리가 채용한 문자 속에 살아있다. 
Unit 16 Animal Communication: 동물은 4가지 각기 다른 의사소통 방법을 사용한다. 이런 방식을 통해 보면 동물은 인간과 유사하다. 행동과 외양은 시각적 의사소통의 양식이다. 청각적 의사소통은 동물들이 만들어내는 다양한 소리를 포함한다. 촉각적 의사소통은 동물들이 서로 접촉하는 모든 방법을 포함하고 있다. 화학적 의사소통은 동물이 주고 받는 모든 냄새를 포함하고 있다.
Unit 17 The Spread of Disease: 전염병은 한 사람에서 다른 사람으로 옮겨진다. 이 병은 물리적 접촉, 오염된 음식, 물, 또는 다른 동물들, 조류, 곤충에 의해 옮겨진다. 어떤 전염병은 매년 수 백만 명의 사람을 죽음에 이르게 한다. 또한 때때로 인간의 개체 수를 철저하게 파괴할 수 있는 주요 유행병이 있다. 사람들은 이런 질병에 대하여 스스로를 보호하기 위해 주의를 기울여야 한다.
Unit 18 The Lord of the Rings: 전 세계에 걸쳐 수 백만 명의 독자들은 Tolkien의 3부작 장편 소설인 반지의 제왕을 즐겨왔다. 이 판타지 소설 속에서 상상의 이야기와 신화적인 등장 인물들은 1950년대 출판된 이래로 많은 독자들을 끌어 들였다. 많은 Tolkien의 팬들은 그가 저명한 언어학자이며 Oxford 대학의 교수였다라는 것을 알지 못한다. 이 3부작의 장편 소설을 원작으로 하고 2001년과 2003년 사이에 상영된 세 편의 영화는 모든 세대에게 Tolkien의 장편 서사 이야기를 접하게 하였다.
Unit 19 Easter Island: 이스터 섬은 화석암을 조각한 거대 조각상으로 유명하다. 이 거대한 석상은 이 작고 외딴 섬을 세계 전역에 걸쳐 유명하게 만들었다. 이 조각상은 이스터 섬의 폴리네시아인들에 의해 수 세기 전에 조각되었으나 이런 미개한 원주민들이 무거운 암석을 어떻게 조각하고 운반하였는지가 미스터리로 남아있다.
Unit 20 Rainforests: 세계의 열대 우림이 벌목으로 인해 사라져 가고 있다. 이 삼림지역의 나무는 경재(단단한 목재)로 사용하기 위해 잘려진다. 벌목이 많은 동식물의 서식지를 파괴하기 때문에 아주 심각한 문제이다. 또한 대기중의 산소량을 감소시키고 지구 온난화를 주요원인인 이산화탄소 양을 증가시킨다.
